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ΘΕΜΑ 1Ο : Να χαρακτηρίςετε τισ παρακάτω προτάςεισ ςαν ςωςτέσ (΢) ή λανθαςμένεσ 

(Λ): 

1. Οι βραχύονεσ των χεριών μασ πρϋπει να εύναι ςε οριζόντια θϋςη. 

2. Η καρϋκλα πρϋπει να αυξομειώνεται ςε ύψοσ. 

3. Τα μϊτια πρϋπει να εύναι ςτην ύδια ευθεύα με το κϊτω μϋροσ τησ οθόνησ. 

4. Το ποντύκι, όταν γρϊφουμε, πρϋπει να εύναι μακριϊ από το πληκτρολόγιο. 

5. Οι καρπού μασ πρϋπει να ςτηρύζονται με ειδικϊ μαξιλϊρια. 

6. Όταν καθόμαςτε ςτον υπολογιςτό θα πρϋπει να κϊνουμε διϊλειμμα κϊθε 2 ώρεσ. 

7. Οι αντανακλϊςεισ του όλιου ςτην οθόνη δημιουργούν πρόβλημα κατϊ την εργαςύα 

μασ με ηλεκτρονικό υπολογιςτό. 
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ΘΕΜΑ 2Ο : Να επιλέξετε την ςωςτή απάντηςη. 

 

1. Τα μϊτια μασ, κατϊ την εργαςύα με ϋναν ηλεκτρονικό υπολογιςτό, πρϋπει να εύναι 

ςτην ύδια ευθεύα με το: 

α) κϊτω μϋροσ του υπολογιςτό β) πϊνω μϋροσ του υπολογιςτό  

γ) κϋντρο του υπολογιςτό 

 

2. Η οθόνη χωρύζεται ςε πϊρα πολλϊ μικρϊ τετραγωνϊκια τα οπούα λϋγονται: 

α) τουβλϊκια  β) φωτεινότητα γ) εικονοςτοιχεύα   δ) ςτοιχεύα 

 

3. Τι πρϋπει να αλλϊξουμε, για να βλϋπουμε τισ εικόνεσ ςτην οθόνη μεγαλύτερεσ; 

α) το μϋγεθοσ τησ οθόνησ   β) την ανϊλυςη τησ οθόνησ   

γ) τα pixels τησ οθόνησ 
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ΩΡΙΑΙΑ ΕΞΕΣΑ΢Η ΢ΣΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΗ΢ ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΚΗ΢ 

                  

ΤΑΞΗ : Α’ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ         

ΟΝΟΜΑ : …………………………………………….…........................... 

ΕΠΩΝΥΜΟ : ………………………………………...…………………… ΟΜΑΔΑ 1Η  
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ΘΕΜΑ 3Ο : Να ςυμπληρώςετε τα κενά. 

 

1. Η οθόνη χωρύζεται ςε πϊρα πολλϊ μικρϊ τετραγωνϊκια τα οπούα λϋγονται 

…………………….. 

2. Όταν καθόμαςτε μπροςτϊ ςτον υπολογιςτό θα πρϋπει να κϊνουμε διϊλειμμα κϊθε 

…………. Λεπτϊ. 

3. Όςο μεγαλύτερη ανϊλυςη επιλϋξουμε, τόςο  …………………….. βλϋπουμε τα αντικεύμενα 

ςτην οθόνη μασ. 

4. Το μϋγεθοσ μιασ οθόνησ μετριϋται με το μόκοσ τησ …………………….. 

5. Κατϊ την εργαςύα μασ με ηλεκτρονικό υπολογιςτό, τα πόδια μασ θα πρϋπει να 

ακουμπϊνε ςε …………………………………. 
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ΘΕΜΑ 4Ο : Μετράμε με τον χάρακά μασ μια οθόνη και βρίςκουμε ότι είναι 57,5 

εκατοςτά. Πόςεσ ίντςεσ είναι; (Δίνεται ότι 1 εκατοςτό ιςούται με 2,5 ίντςεσ) 
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